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Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2014 23:34:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.05.2014 12:02:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288574/answer/288580




Coemnaute Y3[II' cocynmoB monoBoro 4neHa, Y3U opranoB momonky, TPY3U npocTaTel, CEMEHHBIX
my3bIpbKOB. CHaiiTe KPOBb Ha COfepKaHUe TeCTOCTePOHa, acTpaguona, JII', ®CI', mponakTuHa.
Cpaiite cnepmy Ha 6akmnoces, UIIIIII. C pe3ynbratamu - 06paTUuTeCh CHavasa K aHAPOJIOTY,
BO3MOXKHO B ITOCJIEICTBUY ITOHAOOUTCS TIOMOILL CeKcolaTonora. Bce Heo0XoguMble UCCIEN0BaHUS
MOZKHO CHIeNiaTh B , B OTHeJIEHUN aHIPOJIOTHHU. 3anucaThCa Ha 00CIefoBaHUsS MOXKHO 110 TeJl. Ha
caure.



